



Sapkát a fejre és Pofa be! A Junkers aktuális újdonságai című bemutatót november 12-én a Szinvaparkban, a Hollywood Multiplex moziban tartották. **Körmöczy Zsuzsanna**, a BRS Klíma és Gázcentrum Kft. ügyvezetője, **Hegymegi István** értékesítési és projektvezető és **Gróman Attila**, a Junkers területi képviselője köszöntötte a vendégeket, akik Junkers sapkát kaptak ajándékba, valamint az újdonságok ismertetése után megnézhettek a Pofa be! című remek vígjátékot.



Tréba Eszter, Bíró Balázs



Lantos Ottó, dr. Kapás Katalin



Bradácsi Dénes és neje



Kissné Hlavács Judit és Süti



Andrea Hübner, dr. Csorba Márta, Kelbolt Tamás



Terjék Tamás és felesége



Oláh Tibor és partnere

Állatsegítő-bál

A Miskolci Állatsegítő Alapítvány munkatársainak sok kutya, cica és egyéb állat köszönheti az életét, a menhelyen jelenleg 200 ebről gondoskodnak. Éppen ezért elkél a segítség az alapítványnak, az immáron ötödik alkalommal megrendezett jótékonybál bevételét is a menhely fejlesztésre fordítják. November 6-án a miskolci Vigadóban tartott bálon dr. Gulya Angéla állatorvos és Kisfalvi Nyina, a MASA alapítói köszöntötték a vendégeket, és beszámoltak tevékenységükről. Az alapítvány munkáját segítő állatbarátok – köztük **Szebeni Péter** önkormányzati képviselő, aki a legtöbbet tette 2004-ben az alapítványért – oklevelet kaptak. Ahogy minden évben, úgy idén is szerepet jutottak a négy lábúak: egy fergeteges Okos Kutya Show szórakoztatta a vendégeket. A feladatokat **Lehóczki László**, a Spider Mentőcsoport vezetője találta ki, és ő vezette az ebek engedelmisségét és intelligenciáját kiválóan bizonyító műsort. Mit tettek a kutyasok? Minden zavaró tényező ellenére – mint például egy cica vagy egy darab kolbász – engedelmeskedtek a gazdáiknak. Rajtuk kívül egy halottak felderítésében részt vevő vadászgőrény, Süti is nagy sikert aratott, aki minden túlzás nélkül dekoltázsról dekoltázusra járt rajongói körében, míg – a lehangosabb zene alatt – nyugovóra nem tért. A vendégek a finom vacsora elfogyasztása és az

állatok simogatása után az időt hajnalig, remek hangulatban a táncparketten töltötték. Képeinken: **Kissné Hlavács Judit** röntgenasszisztens, **Bodnár Erika**, az Erika Enteriőr ügyvezetője, **Tóth István**, az Erika Enteriőr műszaki managere, **Lantos Ottó**, a Borsodi Hús Szövetkezet elnöke, **dr. Kapás Katalin** ügyvéd, **dr. Csorba Márta** reumatológus főorvos, **Andrea Hübner** tanuló, **Kelbolt Tamás** geofizikus, **Oláh Tibor**, a Paszter Kft. ügyvezetője és partnere, **Bradácsi Dénes**, a Rade-med Orvosi Műszer kereskedelmi vezetője, **Ter-**

jék Tamás, a Ter-Épker 9 Kft. tulajdonosa, **Bíró Balázs**, az Uni-Ort Kft. tulajdonosa és neje **Tréba Eszter**, az est háziasszonya, **Adonisz** kutyas, **Süti**, a vadászgőrény.



Dr. Gulya Angéla és Adonisz